

淮北市“徽动消费 礼惠中秋”购物节圆满结束

大力支持消费品以旧换新

■记者 王陈陈

本报讯 9月15日晚,为期3天的2024年淮北市大力支持消费品以旧换新暨“徽动消费 礼惠中秋”购物节,在中泰国际广场圆满结束。

本次活动按照中央经济工作会议“把恢复和扩大消费摆在优先位置”要求,围绕“改善消费条件,创新消费场景,营造消费氛围,提振消费信心”目标,旨在打通生产、流通、消费全链条消费促进工作,实现政企联动、助农惠企、便民惠民的良好局面,为经济社会又好又快发展添砖加瓦。

主办方市商务局、相山区人民政府精心策划了一系列丰富的促销活动,推出了优惠折扣、满减赠礼、以旧

换新补贴等各类促销举措。现场,汽车、电动自行车、家电、家装厨卫,还有本地土特产品、休闲食品、粮油食品等,让本地及周边群众享受“一站式”购物。

近年来,我市从开展“徽动消费乐享相城”汽车消费促进月活动,到举办首届电动车购物节,再到开展各类主题促销活动,为广大市民带来源源不断的消费惊喜。同时,积极培育沉浸式消费体验,重点打造了万达万和巷、碧乐城夜市、三堤口吃货街、南翔云集等夜间消费场景,催生出消费“新夜态”。此外,还通过深化旅游业态的融合创新,成功举办了全民健身暨相山美好生活节、QQ音乐节选拔赛等多场文旅活动,有效拉动旅游消费增长。



市民在购物节现场了解、选购商品。■摄影 记者 黄鹤鸣



童心邀明月 趣享中国节

9月14日,市第二实验幼儿园的小朋友表演传统体育游戏——蹴鞠。

当日市第二实验幼儿园开展以“童心邀明月 趣享中国节”为主题的中秋游园活动。小朋友们身穿汉服,在投壶、蹴鞠、做月饼等活动中,了解中秋节的节日习俗,感受传统节日的魅力。

■摄影 记者 黄鹤鸣 通讯员 贾宇

淮北元素亮相 第六届大运河文化旅游博览会

■记者 刘露
通讯员 葛羚

本报讯 9月12日至15日,第六届大运河文化旅游博览会在江苏省苏州市举办。作为大运河沿线城市,淮北展厅以运河文化为主题,充分展示非遗文化、美食特产、特色旅游景区等“淮北元素”,让游客真正领略、感受和体验大运河(淮北段)的文化魅力。

在运河非遗文创展区,淮北市隋唐大运河博物馆的瓷塑抱球童,非遗手工虎头帽、缕刻画等文创产品引得游客纷纷驻足观看、打卡集章。在运河美食文化展区,榴园地锅鸡、临涣培乳肉、香油月饼、石榴汁等特色美食,让游客们在品尝美味的同时,了解淮北美食文化。传承千年酿酒技艺的口子窖酒,自然兼香、沁人心脾,彰显“隔壁千家醉,开坛十里香”的酒香底蕴。

淮北市图书馆推出 “我们的节日·中秋”主题文化活动

■记者 闻肃

本报讯 为弘扬和传承中华优秀传统文化,9月15日上午,淮北市图书馆以非遗香包为媒介,开展了“书香中秋 柿柿如意——我们的节日·中秋”主题文化活动。

“香包是中国传统手工艺品,越千年而余绪未泯;柿子因其‘柿’与‘事’谐音,常被寓意为‘事事如意’。”志愿者、非遗传承人杨海玲向小读者们介绍了节日文化习俗以及香包制

作技艺,让大家在欢乐中体验传统文化的魅力,为中秋佳节增添了新的内涵和形式。为了让更多的人了解和喜爱淮北香包,杨海玲在继承传统的基础上,尝试设计出更丰富多样的香包产品。

填充棉、缝合、穿绳……欢声阵阵、笑声连连……小读者们在杨海玲的指导下,全神贯注地按步骤缝制香包。看着一只只红彤彤、胖嘟嘟的柿子香包在手中成型,大家都爱不释手,还许下了真诚美好的心愿。

畅通道 抢赛道 拓渠道 临涣矿以高质量信访助力高品质和谐建设

■通讯员 杨海林

本报讯 今年以来,淮北矿业临涣矿党委在信访工作上持续发力,畅通道、抢赛道、拓渠道,积极推进信访工作开展,为企业高品质和谐建设提供了有力保障。

为确保信访工作顺畅进行,临涣矿党委明确了20家基层单位支部书记作为本单位信访稳定工作的第一责任人。要求责任人按照“早排查、

早发现、早控制、早解决”的原则,动态查找并防范各类信访稳定苗头性、倾向性问题。同时,建立了信访工作快速反应机制,严格执行每日信息“零报告”制度,及时处置各类信访突发事件,确保全面准确掌握各类信息,有效消除不稳定因素。

在思想政治工作方面,临涣矿党委进一步加强舆情管控和网络信息监管。通过向全矿基层单位、部门派驻20名“网监员”,全面介入各类工

作、学习群组,对苗头性问题进行早介入、早化解。此外,进行思想政治工作网格化管理,通过党支部书记的精准“三进”“三心”行动,引导职工明确当前集团公司、矿井的良好发展形势,凝聚全员合力助力企业发展。

为拓宽民生服务工作渠道,临涣矿坚持“民有所呼,我有所应”。在线上,建立了“工事工办”民声呼应平台,职工只需扫描二维码即可直接表达诉求,操作简单快捷。同时,畅

通党委书记、矿长等线上邮箱,开通了机关部门手机举报电话、信箱,积极发挥“440”服务、工会维权热线的作用,扩大了基层“大事小情”码上办的覆盖范围。在线下,发挥科(区)务听证会、信访接待室、民主接待日、职工心理咨询室等作用,重点关注涉及职工切身利益的问题,让各类线下反映渠道直达职工群众身边,不断提升职工群众的获得感、幸福感、安全感。

我市举行 2024年下半年入伍新兵欢送大会

■见习记者 傅天一 陈倩

本报讯 9月14日上午,我市2024年下半年入伍新兵欢送大会在淮矿会议中心举行。淮北军分区吴培清,副市长刘家宏出席大会。

吴培清强调,入伍新兵要追逐中国梦,涵养家国情怀,做到脑子里永远有任务,眼睛里永远有敌人、肩膀上永远有责任,坚定捍卫祖国的每一寸疆土。要矢志强军梦,争做四有军人,强化命

令意识和服从意识,系好军旅的第一粒纽扣。要点燃青春梦,书写出彩人生,扎根军营、安心服役,开拓进取、创先争优,为家乡父老添彩。

刘家宏在讲话中指出,希望新兵同志牢记家乡人民的殷殷嘱托,珍惜选择、珍惜荣誉,珍惜戎装,将个人理想融入强军梦想之中,把报国之志化为卫国之举,为自己和家乡多争荣誉,为祖国和人民多立新功。

大会结束后,大家共同观看了军旅题材文艺演出。

市人大常委会领导 率队开展专项执法检查

■记者 于晓

同志汇报《条例》贯彻落实情况。

张香娥指出,非机动车管理与群众生活息息相关,必须兜牢民生、安全“双底线”。要认真学习领会《条例》的立法精神和主要内容,让执法力度更有温度。要压实部门责任,抓好《条例》贯彻落实,在加大宣传力度、强化源头管控、完善基础设施、推进数字化智能管理等方面发力,落实电动自行车全链条安全监管责任。要加强上下联动,坚持正确监督、有效监督、依法监督,形成执法检查工作合力。

市人大常委会监察和司法工委有关负责同志、部分市人大代表参加活动。

市人大常委会领导调研杜集区 筑牢安全防线护航企业发展情况

■通讯员 李金洁

本报讯 9月14日,市人大常委会副主任徐涛率队前往杜集区,对筑牢安全防线护航企业发展情况进行调研。

徐涛一行先后来到部分居民小区和电动车销售点,实地察看电动车充电场所、电梯阻人系统建设以及电动车销售、上牌等情况;在口子实验学校西门、虎山路与淮河路交叉口,现场察看非机动车停放和交通秩序管理情况。在随后召开的座谈会上,杜集区政府有关负责

2024年安全生产和应急管理开展情况的汇报。

徐涛强调,要牢固树立安全发展理念,进一步强化红线意识和底线思维,落实全员安全生产责任制,持续推进安全风险专项整治,做到安全监管横向到边、纵向到底,着力从根本上消除隐患、解决问题。要全方位加强应急管理体系建设,完善应急管理预案,着力提高应急指挥和应对突发事件处置能力,坚持高质量安全促进高质量发展。

市人社建委、市应急局、杜集区政府有关负责同志参加调研。



好运“弈棋”来 职工乐开怀

9月14日,市体彩中心联合市传媒中心举办“好运‘弈棋’来 民间棋王争霸赛”专场活动,为喜爱象棋的职工提供了一个切磋棋艺、以棋会友的平台,极大地丰富了职工的精神文化生活,也让更多的人关注体彩公益事业。

■摄影 记者 冯树风

讣 告

中国共产党党员、退休干部、原淮北市劳动局副调研员孙广福同志因病医治无效,于2024年9月13日19时50分在淮北逝世,享年88岁。

孙广福同志,1936年12月出生,安徽萧县人,1955年8月参加工作,1956年7月加入中国共产党,历任外长山守备区一师五团修理技师,獐子岛守备区修械站站长,130炮连连长、指导员,

一营指导员,后勤部修理所指导员,一营副教导员。1979年12月转业到地方,历任淮北市劳动局安全办副主任,劳动保障监察科副科长、科长,矿山安全监察室副主任,局副调研员,1996年12月退休,享受副县级待遇。

联系电话:13966093570

淮北市人力资源和社会保障局

2024年9月14日